T LEFAY 01w 228

20|
oA

27 SME| A2 YTr
oI 2/%0j 0]

| S

O Z2U19 Y2 TAAERE ofyzt /I Adolle g2 om Jg2 & ool 2t

L WY 9% WIS RIS B oS 918 TR0 FEHgol WA A

Zpd, AR AUl vAs IF= HSA F=T JHE ARIE S5 ATE.

|
-
fr
-
ruf
2
i)
)
mu)
2
o
P

A= 20209 3E 8] WA Aol TRt e

ol FEAA Al 53 2] A B A4S
A9 gl HekE
o

Y B P ARG 2 )
Esto] ALY WAo] FEAT aol AL AFS FAG 5 UL,
~ ES (1Y U3 ol WO AR QI (o] BT WSS sl Aekado]

O 245 A8l A&A1 17 915371 AT 291 =< A1+ tlojHE &8¢
]

78

— Aol HlolE = A&7} KTo] HutY o

Bl E 283 2 AAFl HaE A W

29l Q7SS A, ARPER Fdte] AT 42,
B0 39 1956 49 479 ARE AGT. B4 A71E R B 1 AE6
4 8 FHOE 15 UIE =

FATGL MG PYAE FAOF W 1000m ol 250m TR TEIAL,
B4 1,000~2,000m Ate]+ 500m T2 53

BRUT Aot AT 9 32 BUATHE AHET, o] HiFOZ BT
LH %‘.J\HE—O 7:"/\ 6‘;1'-2)

9 25k G DOV 7 A AVIOIA B ol AV AR Ask ol
weh WA 1~4F A WG A olF ARt AT BE JUAT HES ek,

1) F270IM T A BH2 UARIZ A 1E| F7li= 38 22URE 43 5| A0 REAL, ALY

2

~

ARAS, S8, POY SANST Sol 29 350 AnE Ut 9l
8 EA7H Of2f EAT SHSie 29 ST BaEs TATS B SIS MEUTAE




SioelE : 123 SME I 2LH9 Heto] Q12X Ao 0j X ¥E

Z0) SN M2 ZATE e
2) 20| 29 HRlEl TS 02 BAT| ZR= T 012, BT EHT AEOITO| 19.3%= 750~1,000m EAIT
oi0f BYESIT 80.7%= 1,000~1,500m 70| B!
3) Q2%0| 2 Mol FTS RTRIGAPt BalEls ZTel
X2 MSA| SRUC0E B, TS MEO EAT Hol

O 23E AHEd 7 7Hx] S40] yetd. 3, Al Add 2 ol% fasi
A WA oA DolAE HAES Wolyl. B4, AT At v o X&E.
— A AT AATE 7P FEEHl vERE A 253 RS VS0 dWEE, 4

THE AT FAaE2 TANZTEHY Ao} vldgs] BAlE B A8l 4
&2 WA NA 7P A UEAL dae2 A E7t Holo] wet Yoy, 53] T4
Z] Q11 W 500m ol A IRl A 250m%] Hol A4S ThAgo] oF Huby dro}
Z. {id 500~1000m Atol= 2 AL glo] YRt & dadS FAIR 28 A
oA 1000m o1 Boixl T A = HAl Fage] FAF Wobd. ek AEd+e]
A WA AZoNA Sl LrERLtaL BR[O A 1000m o) Boizl A oM = A
A7 vt v|ofstA vERd.

— g 24 olF ARl HolE AVIER B, A 45 Ao TR AZolM=
o 718] AERIF7E ek WA 25 Ao} 45 22| YR daeS viashd o
A AR ThEE 45 Aol AYRITF dago] ¥ I 4. AT 4F Aol
173 500m WollAl= AAZRATF7E 4% g e 44xsto] I ofur) vl o A&EE A

% 4 e




(28 2] 727 SHE YO W 0F X9 4F Ao LIEK 24T MEOIRO| 2A S|
(191 1 %)

EEN ~250m 250~ 500~ 750~ 1,000~ 1,500~
500m 750m 1,000m 1,500m 2,000m
0.0
.'...’o ..... cw
-2.5 RECITTIIILS g /
-5.0 o’

s pd
-10.0 /
-12.5 l/
-15.0 /

-17.5

-20.0

— térAOH 2'%('5:}(315_321) ececece HI‘AH 4R (329_44)

RpMet k= (B DO MM U
Xfﬂ NSA| SUHO|E T TS MS0ITL, ZE T,

O %4 A Fezigol WAL ohet A2 Ao FAoIE 2 HoE 712 5 UL
Hof &
~ Sofe WYARTE W km WK WAL, 1 GFo] T B Aol A&,
— E39) BAe REH9 Ab 27]9) ARIE BAY R0, FAGTE Aol et A
Ao 733 AgtololAl WEAFS §EAT oA Tt A ekt & U8, Fo=

s, A 5 5 OE ARE ol8ste] 37t ATE T AL L. T

3) 38 222TE| 45U MBIH 72| £t BYRIIH S LMK 3-4% R0 LiEHt MEolR Zas
YRS TKSHE UOLE (B DN B F TR 5 ZHTY HBOIT Hsks 1-2% Xiot Blmef I
CIZX| 048, WRiM ARSI 712 S7P7} 3-4% & MBI 240 DIFE ZF2 MBS + S,




SioelE : 123 SME I 2LH9 Heto] Q12X Ao 0j X ¥E

r

(B 1) 727 SHH YHEF 01 AlZte] Zuiof ME BHTHE a9l Hat
(229, %)

e

suxzsEo uy| WM OR | wME A | wMoxa | wMazm | wd4F R
(3.1.-3.7.) (3.8.-3.14.) (3.156.-3.21)) (3.22.-3.28) (3.29.-4.4)
SAKE TR T -119 =78 =3B
= %0 [
= n=1 -11.7) (-16.2) (-10.6) (-4.8)
L |~250m 5,421 -300 -435 -276 -195
(YR ZA H2l) n=27 (-5.7) (-8.0) (-5.1) (-3.6)
21,128 -364 -925 -986 -819
250~500m
n=67 1.7 (-4.4) -4.7) (-3.9)
26,502 -787 -1,212 -1,014 =71
500~750m
n=77 (-3.0) (-4.6) (-3.9) 2.7)
24,889 -607 -949 =775 -557
750~1,000m
n=93 (-2.4) (-3.8 (-3.1) (-2.2)
78,283 -882 -1,360 -1,235 -836
1,000~1,500m
=232 -1.1) -1.7) -1.6) 1.1)
137,777 -767 -1,487 -1,037 -1,523
1,500~2,000m
=403 (-0.6) -1.1) (-0.8) 1.1)
399,406 4,783 -8,178 8,565 -8,067
F23 MA
=804 -1.2) (-2.0) -2.1) (-2.0)
800,908 7,802 8,202 9,513 8,210
2T HA
n=1,085 1.0) 1.0 1.2) 1.0
10,731,369 -23,413 -29,076 -38,390 -42,638
MNEA| FA
n=19,153 (-0.2) (-0.3) (-0.4) (-0.4)
7)Y OFF AP|3Y 127 T2 BHE| SRR} LS APHGY 80| 13 Y. ZH 2 ATl LA OFF A7)

H|m5t 74,
2) M O AP|2 22 24 B Lo Zl=l= 2 EAA) FE B a0l 81 1 9 24 A7| g2 24 AP
M LY O AY| 22 RiZet AY. Y2 B4E OF AP7| Che| E 4&Rlpart 71 Zast A8 UEtd,
In2 2t BATFH0 Zalls AR Y.
4) 23 Q9| g2 2l OFF A7| CHH| B M2l Slof By, Hsie=(24 A2y O A7)/ OfF A7+
100
X2 MSAl FRE0H &, T4 Mo, FAT Hel.






